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NOTA DE PRENSA
[bookmark: _GoBack]Contugas, ElectroDunas y Cantalloc se unen para sembrar 100 árboles en Ica
Dentro del marco de su programa de voluntariado corporativo
23 de diciembre de 2019.- Trabajadores de las empresas peruanas pertenecientes al Grupo Energía Bogotá (GEB) se reunieron el pasado 12 de diciembre para sembrar 100 árboles endémicos (originarios del lugar) en el sector El Huarango, ubicado en Comatrana (Ica), como parte de su programa de voluntariado corporativo denominado “Unidos con Energía”. 
Esta actividad reunió también a representantes de la Municipalidad Provincial de Ica y a los vecinos de la Asociación, quienes, junto a los voluntarios de las empresas mencionadas, adoptaron un árbol y lo sembraron utilizando el sistema de riego solar, el cual permite aprovechar el agua de manera óptima empleando la energía del sol. 
Esta iniciativa, liderada por Contugas, tiene el objetivo de establecer áreas verdes en sus zonas de influencia directa para mejorar la calidad de vida de los pobladores y generar un cambio en la conciencia social a fin de promover el cuidado de los ecosistemas terrestres. 
Contugas refuerza su compromiso con las comunidades de Ica y planea replicar este tipo de actividades para contribuir con el desarrollo sostenible de la región, asimismo, hace un llamado a las demás empresas y organizaciones a desarrollar iniciativas que contribuyan a dejar una Huella Verde.
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